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BARRA  LA RISPOSTA ESATTA





Per ottenere una base occorre





metallo





 non metallo











di rubinetto





Il metallo usato nell’esperimento è  





 magnesio





manganese





distillata





Per ottenere l’ossido del metallo è necessario





bruciare il magnesio





idratare il magnesio





Per idratare l’ossido del metallo è stata utilizzata acqua








L’ossido di magnesio idratato produce 





un acido 





una base





La formula chimica dell’idrossido di magnesio è





Mg(OH)2





Mn(OH)2





  L’indicatore di pH usato nella preparazione dell’idrossido è





bromotimolo





fenolftaleina
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